



Zápis

z 14. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Sokolnice, které se konalo dne 12. září 2013 v 18:00 hodin v kavárně restaurace „U Husara“.

Přítomni

Dle prezenční listiny je při zahájení přítomno 11 z celkového počtu 15 členů zastupitelstva obce, takže zasedání je usnášeníschopné. Jan Černý se z jednání omluvil. Luboš Král a Zita Butalová se rovněž omluvili a přišli později. Tomáš Hradílek byl při zahájení nepřítomen.

Zahájení

V 18:00 hodin přivítal starosta obce Jiří Životský všechny přítomné členy zastupitelstva obce i občany a zahájil jednání. Oznamil, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, konstatoval, že z celkového počtu 15 je přítomno 11 členů zastupitelstva a zasedání je tudíž usnášeníschopné. Dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a nebyly proti němu vzneseny námítky. Program jednání obdrželi členové ZO v dostatečném časovém předstihu, byl rovněž vyvěšen od 3.9.2013 na úřední desce a na elektronické úřední desce.

Dostavil se Tomáš Hradílek.

Navržený program jednání:

Přivítání a zahájení – Jiří Životský.

Technický bod:

- a) Určení zapisovatele zasedání – navržena Ivanka Hamanová.
- b) Schválení ověřovatelů zápisu – navrženi Petr Mífek a Zdeněk Jirgala.
- c) Kontrola úkolů.
- d) Schválení programu zasedání:
 1. Prodej části pozemku p.č. 924/2.
 2. Příspěvek ZŠ Sokolnice.
 3. Změna zřizovací listiny ZŠ Sokolnice.
 4. Souhlasné prohlášení vlastníků.
 5. Žádost občanů ulice Slanisko.
 6. Žádost občanů.
 7. Informativní zprávy.

Starosta seznámil všechny přítomné s průběhem plnění úkolů z minulých zasedání ZO.

Po skončeném zasedání bude následovat diskuse s občany.

Hlasování je zapsáno ve tvaru: pro/proti/zdržel se

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání, zapisovatelem Ivanku Hamanovou a za ověřovatele zápisu: Petr Mífek, Zdeněk Jirgala.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí provedenou kontrolu úkolů.

Hlasování: 12/0/0

1. Žádost o zakoupení pozemku. Obec obdržela žádost o zakoupení části pozemku p.č. 924/2, ostatní plocha (pozemek vedle stávajících garáží na ulici Telnická) v k.ú. Sokolnice od pana Krakowczyka o výměře cca 105 m² na výstavbu garáže.

Obec rovněž obdržela i žádost pana Svobody o odkoupení části pozemku p.č. 924/2 o výměře cca 64 m² na uskladnění dřeva.

Žádostí pana [redacted] se zabývalo již minulé zasedání zastupitelstva, které uložilo starostovi zahájit jednání s majitelem parcely p.č. 918/5 a 918/4 o tom, jestli by byla vůle přeparcelovat pozemek tak, aby bylo v těchto místech možné postavit více garáží a o výsledku jednání informovat zastupitelstvo. Obec obdržela vyjádření k žádosti o odprodej pozemku p. č. 918/5 a 918/4 ostatní plocha v k.ú. Sokolnice od pana Svobody, který s odprodejem pozemků nesouhlasí. Dosud nebyl vyhotoven oddělovací geometrický plán, ten bude zajištěn na náklady kupujícího až v případě schválení prodeje.

Rada nedoporučuje vyhovět žádné z předložených nabídek a doporučuje oba prodeje neschválit a prozatím ponechat pozemek v majetku obce Sokolnice.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce neschvaluje prodej části pozemku p.č. 924/2 v k.ú. Sokolnice z majetku obce Sokolnice.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi informovat kupující o rozhodnutí zastupitelstva nejpozději do 30.09.2013.

Hlasování: 11/0/1

Pan Parma upozornil, že na obecních webových stránkách není zveřejněn zápis z minulého jednání zasedání zastupitelstva obce a tzv. úplná pozvánka na dnešní veřejné zasedání ZO.

Starosta odpověděl, že pozvánka v rozsahu stanoveného zákonem byla řádně a včas zveřejněna, tzv. úplnou pozvánku na el. úřední desku vyvěšoval osobně. Pan Debef na místě potvrdil, že zveřejněna skutečně není. Proč tomu tak je, není jasné.

Zápis z minulého jednání – uložil paní Hamanové, aby toto prověřila a zápis zveřejnila.

2. Zvýšení příspěvku Základní škole Sokolnice (dále jen také „ZŠ“). Přístavba a rekonstrukce ZŠ klade zvýšené nároky na pořízení vybavení přistavovaných prostor, na provedení různých oprav „staré“ části školy (které bylo vhodné provést současně s přístavbou) a podobně – např. doplnění sprchového kout a bidetu na WC, dodatečná montáž regulátoru tlaku, zařizovací předměty na WC, odstranění vstupu do země u křížku, oprava podlahy ve třídě (nynější dílny) ve staré části školy, výměna dlažby kolem křížku, oprava fasády na budově starých školních dílen, podium v aule, dodávka a osazení zrcadel, hasící přístroje, žebřík na střechu a podobně.

Rada proto navrhuje zastupitelstvu zvýšit poskytnutý příspěvek na provoz ZŠ v roce 2013 o částku 500.000,- Kč. Vypočtená částka na výše uvedené dodávky a práce je sice nižší, ale škola má v úmyslu pořídit ještě další vybavení a inventář.

P.Parma se dotazoval, zda se jedná o navýšení částky na rekonstrukci ZŠ.

Starosta odpověděl, že se nejedná o navýšení částky na rekonstrukci školy, ale na vybavení, např. sušáky na ruce, zrcadla, apod.

P.Parma se dotazoval, zda jde o dovybavení v nové přístavbě.

Starosta odpověděl, že se to nedá určit, protože např. část peněz půjde na opravu podlahy ve staré části budovy.

P. Parma uvedl, že je dobré vědět, kolik stála přístavby školy.

Starosta odpověděl, že tuto informaci bude mít obec poté, co se začítují všechny platby.

P.Šustrová upřesnila, že do částky 40 tis. se jedná o neinvestiční výdaje.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje zvýšení příspěvku na provoz Základní školy Sokolnice z rozpočtu zřizovatele o částku 500.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi zajistit převedení této částky 500.000,- Kč Základní škole Sokolnice nejpozději do 30.09.2013.

Hlasování: 11/0/1

3. Změna zřizovací listiny Základní školy Sokolnice (dále jen také „ZŠ“). Po kolaudaci přístavby je nezbytné aktualizovat přílohu číslo 1. stávající zřizovací listiny v části týkající se nemovitého majetku, který zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření. Protože však dosud není zapsán v katastru nemovitostí nový geometrický plán a zcela vyčísleny náklady na přístavbu školy, doporučuje rada předložený bod přerušit a přílohu aktualizovat až poté, co budou všechny potřebné údaje k dispozici.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce přerušuje projednávání bodu „Změna zřizovací listiny Základní školy Sokolnice“.

Hlasování: 12/0/0

4. Souhlasné prohlášení vlastníků. Oplocení bažantnice na západní straně není postaveno přesně na hranici pozemku. Rada doporučuje schválit „Souhlasné prohlášení vlastníků“, kterým by se vlastnická hranice upravila podle stávajícího oplocení – viz Příloha číslo 1.

P. Jirgala se zeptal, zda budou překresleny i katastrální mapy?

Starosta odpověděl, že ano.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje „Souhlasné prohlášení vlastníků“, kterým se upraví hranice pozemků p.č.385/1, 2001 a 1704 v k.ú. Sokolnice a p.č. 740/1 v k.ú. Kobylnice.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi podepsat toto prohlášení a zajistit jeho zaslání na katastrální úřad nejpozději do 30.10.2013.

Hlasování: 12/0/0

5. Žádost občanů ulice Slanisko. Obec obdržela žádost části obyvatel obce Sokolnice, týkající se zastávky autobusu a přechodu pro chodce na ulici Kaštanová. Jmenovaní současně navrhuji zastupitelstvu přijmout následující usnesení.

Návrh usnesení – Varianta A:

a) *„Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá starostovi obce Sokolnice zajištění vypracování veškeré potřebné dokumentace pro realizaci projektu Zastávka autobusu na ulici Kaštanová (u křižovatky Kaštanová – Kobylnická – Krakovská) a projekt Přechod pro chodce na ulici Kaštanová (u křižovatky Kaštanová – Kobylnická – Krakovská) v termínu do 31.10.2013. Starosta je současně povinen informovat Zastupitelstvo obce Sokolnice a veřejnost o splnění nebo nesplnění tohoto úkolu včetně odůvodnění“.*

b) *„Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá starostovi obce Sokolnice zajištění realizace projektu Zastávka autobusu na ulici Kaštanová (u křižovatky Kaštanová – Kobylnická – Krakovská) v termínu do 12.12.2013. Starosta je současně povinen informovat Zastupitelstvo obce Sokolnice a veřejnost o splnění nebo nesplnění tohoto úkolu včetně odůvodnění“.*

Rada nedoporučuje návrhu vyhovět a navrhuje přijmout jiné usnesení.

Návrh usnesení – Varianta B:

Zastupitelstvo ukládá radě obce pokračovat v přípravě PD na vybudování autobusové zastávky s přechodem pro chodce na ulici Kaštanová a Brněnská.

Rozprava:

P. Chudáček uvedl, že v zápise z jednání RO ze dne 4.10.2012, je pod bodem 20. uvedeno, že starosta informoval RO, že policie ČR se vyjádřila kladně k navržené studii přechodu a zastávky se zálivem na ul. Kaštanová, odhad předpokládaných nákladů je 1,6 mil Kč. RO v přijatém usnesení, tuto informaci vzala na vědomí a uložila starostovi, zakomponovat do rozpočtu na příští rok finanční prostředky na další stupeň projektové dokumentace na tuto akci. Tudíž si myslel, že se na dnešním jednání zastupitelstvo vyhne polemice o tom, zda

je další stupeň PD zpracován a zda jsou na toto vyčleněné finanční prostředky v rozpočtu 2013.

Starosta odpověděl, že úkol byl beze zbytku splněn, neboť finanční prostředky na tuto dokumentaci jsou v rozpočtu na rok 2013 vyčleněné a PD je zpracována. Dokumentace se připravují s předstihem, ať už jsou to PD na autobusovou zastávku a přechod na ul. Kaštanová a Brněnská nebo úpravy v centru obce. V obou případech se čeká na vyjádření od Ing. Skříčky a v případě úprav v centru obce i na součinnost energetiky, která má lhůtu pro vyřízení 18 měsíců.

Dostavila se p. Butalová.

P. Chudáček se zeptal starosty, jestli je v tuto chvíli zpracován II. stupeň PD.

Starosta odpověděl, že ano a čeká se na vyjádření správců sítí.

P. Chudáček chtěl vědět, zda jsou tito upomínáni.

P. Parma se zeptal, zda je upomínán Ing. Skříčka.

Starosta odpověděl, že se správci sítí jedná projektant a u Ing. Skříčky požadovala obec přednostně pomoc při projednávání parkovacích míst. Zajištění parkování bylo prioritou, aby bylo možné např. zkolaudovat přístavbu základní školy.

P. Odstrčilová vznesla dotaz, zda by nebylo v budoucnu lepší, seznámit se dopředu se záměrem. Například budování autobusové zastávky a přechodu pro chodce na ul. Kaštanová by se mohlo rozdělit do dvou etap. Napřed zbudovat přechod a potom autobusovou zastávku. Dále informovala, že dne 14.12.2012 proběhla schůzka s PČR a výsledkem jednání byl souhlas s vybudováním přechodu na ul. Kaštanová a Brněnská.

Starosta odpověděl, že vyjádření policie nebylo jednoznačné, protože podmínkou pro vybudování přechodu pro chodce v případě výstavby autobusové zastávky na ul. Kaštanová by musel být zrušen přechod pro chodce u Zlatého potoka.

P. Odstrčilová uvedla, že žádost ohledně zbudování přechodu pro chodce na ul. Kaštanová, byla PČR zamítnutá, z důvodu, že PČR nesouhlasila s vybudováním dalšího přechodu a o budování autobusové zastávky PČR nevěděla. U jednání byl přítomen i p. Vránek. Dále uvedla, že vybudování autobusové zastávky na ul. Kaštanová byla iniciativa starosty, aby se lhůta pro vybudování nového přechodu prodloužila.

P. Staňková upozornila, že byla přítomna jednání, kdy starosta zmínil vybudování zastávky a přechodu před lidmi, kteří se chtěli do lokality Slanisko stěhovat.

P. Chudáček se zeptal paní Odstrčilové, zda občané Slaniska požadují vybudovat autobusovou zastávku a nový přechod na ul. Kaštanová, anebo je pro ně, podle jejího vyjádření, prioritní nový přechod bez autobusové zastávky.

P. Odstrčilová odpověděla, že je prioritou nový přechod bez autobusové zastávky, z důvodu bezpečnosti pro děti ze Slaniska, které přechází, každý školní den, přes vysoce frekventovanou ulici Kaštanovou a Kobylnickou.

P. Chudáček uvedl, zda by se vybudováním nového přechodu bez autobusové zastávky na ul. Kaštanová značně snížila finanční náročnost akce.

P. Parma se zeptal, zda je hotový projekt na úpravy v centru obce.

Starosta odpověděl, že ano a dle PD rekonstrukce středu obce bude stát cca 9 mil. Kč.

P. Parma uvedl, že by obec měla upřednostnit malou investici před větší akcí.

P. Jirgala oponoval, že pokud bude obec realizovat akce menšího rozsahu, na ty větší - finančně náročnější potom nebude mít nikdy finance.

Starosta informoval, že se v příštím roce uvažuje o rekonstrukci nákupního střediska, anebo úpravách centra obce (dokumentace je hotova, ale čeká se na vyjádření vlastníků sítí k těmto úpravám a zejména na přeložku části rozvodů el. energie, které zajišťuje E.ON). Podle názoru starosty je vhodnější upřednostnit dopravní úpravy v centru obce, kterými se zvýší bezpečnost vozidel i chodců, centrem prochází daleko více chodců a nový bezpečný přechod mezi školou a poštou by měl být prioritou. Bohužel lhůta 18-ti měsíců pro zpracování dokumentace a realizace přeložky společností E.ON je dlouhá a není jisté, zda se vše do příštího roku stihne.

P. Parma konstatoval, že je chybou obce, že nejsou dané termíny - konkrétně pro Ing. Skříčku, protože se potom neví, kdy se bude co realizovat.

Starosta odpověděl, že rámcové termíny byly dohodnuty, ale na základě požadavku obce byl Ing. Skříčka požádán o přednostní pomoc při vyřizování parkovacích míst.

P. Umlášek uvedl, že se domníval, že prioritou pro obyvatele Slaniska je vybudování autobusové zastávky a kloní se k názoru p. Chudáčka, aby „zabití“ vybudování autobusové zastávky nebyla současná aktivita a v budoucnu občané znovu nepožadovali její zbudování.

P. Hradflek zdůraznil, že v obci bydlí nejenom obyvatelé Slaniska a zda i ostatní občané souhlasí s tím, aby se autobusová zastávka na ul. Kaštanová nebudovala.

P. Odstrčilová oponovala, že občané Slaniska nepožadují zrušit vybudování autobusové zastávky, ale ani nikdy nepožadovali její vybudování.

P. Jirgala zdůraznil, že PD se zastávkou je již hotová a vypuštění autobusové zastávky by znamenalo celé její přepracování.

P. Odstrčilová uvedla, že by se projekt mohl realizovat na 2. etapy.

P. Jirgala upozornil, že by se muselo vše vyřizovat 2x (stavební povolení apod.) a přibyla by spousta administrativy.

P. Odstrčilová uvedla, že PČR by neschválila nový přechod přes ulici Kobylnickou, proto se obyvatelé Slaniska přiklonili k variantě vybudování přechodu na ul. Kaštanová.

P. Chudáček přednesl protinávrh usnesení.

Návrh na usnesení – Varianta C:

Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá starostovi obce Sokolnice pořízení veškeré potřebné dokumentace pro realizaci projektu PŘECHOD PRO CHODCE NA ULICI KAŠTANOVÁ. Starosta bude informovat zastupitelstvo obce Sokolnice a veřejnost o splnění či nesplnění tohoto úkolu včetně odůvodnění na příštím veřejném zasedání Zastupitelstva obce.

P. Butalová zpochybnila názor paní Odstrčilové, že zbudování autobusové zastávky na ul. Kaštanová je nynější iniciativa p. starosty, neboť již v minulosti, kdy ještě nebylo zastavěné Slanisko, se řešila možnost vybudování několika nových autobusových zastávek v obci. Proto navrhuje, ještě než se rozhodne autobusovou zastávku na ul. Kaštanová nebudovat, oslovit občany na ul. Krakovská, U Cukrovaru, Kaštanová a další.

Starosta navrhl, aby se o návrzích usnesení hlasovalo v tomto pořadí: C, B, A.

Starosta přednesl návrh usnesení, o kterém se bude hlasovat.

Návrh na usnesení – Varianta C:

Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá starostovi obce Sokolnice pořízení veškeré potřebné dokumentace pro realizaci projektu PŘECHOD PRO CHODCE NA ULICI KAŠTANOVÁ. Starosta bude informovat zastupitelstvo obce Sokolnice a veřejnost o splnění či nesplnění tohoto úkolu včetně odůvodnění na příštím veřejném zasedání Zastupitelstva obce.

Hlasování: 5/3/5

Návrh na usnesení – vedený pod písmenem B:

Zastupitelstvo ukládá radě obce pokračovat v přípravě PD na vybudování autobusové zastávky s přechodem pro chodce na ulici Kaštanová a Brněnská.

Hlasování: 13/0/0

Protože usnesení bylo přijato, o další variantě se již nehlasovalo.

Starosta vyhlásil 10 min. přestávku.

6. Žádost občanů. Obec obdržela žádost části obyvatel obce Sokolnice, týkající se rozšíření kapacity předškolního vzdělávání. Jmenovaní současně navrhují zastupitelstvu přijmout následující usnesení.

Návrh usnesení – Varianta A:

„Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá starostovi obce Sokolnice vypracování variant pro dostatečné rozšíření stávající kapacity předškolního vzdělávání v obci Sokolnice (včetně

uvedení náročnosti časové, finanční a další) v termínu do 15.10.2013. Starosta je současně povinen informovat Zastupitelstvo obce Sokolnice a veřejnost o splnění nebo nesplnění tohoto úkolu včetně odůvodnění“.

Rada nedoporučuje návrhu vyhovět a navrhuje přijmout jiné usnesení.

Návrh usnesení – Varianta B:

Zastupitelstvo schvaluje, aby podmínkou výstavby nových bytů v areálu bývalého cukrovaru byla i občanská vybavenost – nová mateřská škola pro 48 dětí.

Rozprava:

Starosta zdůraznil, že není pravda, že kapacita předškolního vzdělávání v obci je dlouhodobě neřešena, jak uvádí občané v průvodním dopise. Kapacita školky v roce 1990 byla 50 dětí, v roce 1996 - 65 dětí, rok 2009 - 100 dětí, rok 2013 - 103 dětí. Uvedl, že je zjevné, že v posledních letech počet dětí v MŠ narůstá. Obec je povinna zabezpečit přijetí dítěte v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Do MŠ Sokolnice jsou přijímány 3leté děti a starší. Podle ombudsmana školka jen pro místní děti je diskriminační. Předložené požadavky v žádosti jsou nereálné. Rada obce o problematice dlouze diskutovala a hledala řešení. Vhodné prostory, které jsou v majetku obce, pro zřízení např. rodinného centra, obec momentálně nemá. V budoucnu se chystá přestavba NS, tím by se mohly uvolnit prostoty pro tuto činnost v nynějším zdravotním středisku poté, co se lékařské ordinace přemístí do patra nynějšího nákupního střediska. Z hlediska územního plánu nemá obec ani vhodný pozemek pro stavbu školky. Rada obce proto navrhuje zastupitelstvu schválit usnesení (varianta B). V současné době je jednou z možností, že se více maminek dohodne a budou si děti hlídat navzájem, další možností je finanční příspěvek sociálně slabým rodičům, jejichž dítě nebude přijato do školky, ale toto by se muselo ošetřit tak, aby se to nemohlo zneužívat. Kromě toho existuje několik nabídek hlídání dětí v sousedních obcích, nabídky jsou zveřejněny na webu obce. I v Sokolnicích má jedna paní zájem provozovat mateřské centrum, chybí jí však vhodné prostory.

P. Parma konstatoval, že nelze některým rodičům přispívat a některým ne a vznesl dotaz, zda obec při hledání možností vzala v úvahu i pronájem prostor u Bednárný.

P. Umlášek se zeptal p. Parmy, zda mluvil s majitelem tohoto objektu.

P. Parma uvedl, že ne.

P. Umlášek vysvětlil, že zná podnikatelský záměr majitele prostor u Bednárný a žádat o pronájem by nemělo smysl.

Starosta se zeptal p. Parmy, proč by si obec měla pronajímat prostory. Je jednodušší, aby si je pronajal přímo provozovatel mateřského centra.

P. Parma odpověděl, že obec si je může pronajmout a bezúplatně je poskytnout pro zřízení mateřského centra.

P. Jirgala uvedl, že stále ještě nezazněl ze strany maminek konkrétní návrh.

P. Mrkvicová uvedla, že město Újezd u Brna pronajalo obecní prostory ke zřízení miniškolky a její provoz dotuje. I tak umístění jednoho dítěte stojí rodiče 6 tis. Kč měsíčně a ona jako matka dvojčat si to nemůže dovolit.

Starosta odpověděl, že i obec si dokáže představit finančně přispívat na děti, které nebyly umístěny v MŠ.

P. Chudáček uvedl, že rozhodnout se např. pro založení OS je v současné době těžké, protože nikdo neví, jak se vyvine situace v budoucnu.

P. Jirgala řekl, že není potřeba zakládat OS, ale stačí přijít s konkrétním návrhem, např. „máme 15 dětí a navrhujeme to a to...“.

P. Michalíková uvedla, že maminky jsou obesílány dopisem a že se dovědí pouze to, že jejich dítě bylo nebo nebylo přijato.

P. Jirgala konstatoval, že když nebyl problém získat podpisy pod petici, nevidí problém v získání informací o počtu nepřijatých dětí do MŠ.

P. Odstrčilová uvedla, že maminky měly být informované, jakým způsobem bude obec toto řešit ještě před zasedáním zastupitelstva, aby mohly být připravené na diskuzi.

Starosta odpověděl, že na webových stránkách obce je zveřejněna celá obsáhlá diskuze k tomuto bodu a nyní může pouze zopakovat to, co již uvedl v diskusi na těchto stránkách.

Dostavil se L. Král.

P. Fricová oponovala, že paní Kalová přišla s návrhem - na zřízení mateřského centra, obec jí nevyhověla a nyní obec tvrdí opak, že ze strany maminek nevzešel žádný návrh.

Starosta znovu uvedl, že obec nemá v majetku vhodné prostory k pronájmu pro zřízení mateřského centra a rada obce se na minulém jednání dohodla, že pokud někdo přijde s nabídkou koupě nebo pronájmu vhodných prostor, bude obec nápomocna k jejich získání včetně finanční spoluúčasti.

P. Umlášek uvedl, že do MŠ Sokolnice byly přijaty všechny děti, které ke dni zápisu dovršily věku 3 let, a zeptal se, že v průběhu jednání zaznělo, že je možné, za jakýsi finanční příspěvek umístit děti do miniškolky v Újezdě u Brna, a zda toto zařízení je ochotno přijmout i děti, kterým budou 3 roky v průběhu školního roku 2013/2014.

P. Mrkvicová odpověděla, že ano.

P. Chudáček řekl, že na posledním jednání RO se rozvinula velká debata a jedním z možných řešení by byla finanční podpora pro neumístěné děti, které dovrší 3 let během školního roku, tak jak v současné době přispívá ZŠ na žáka, ale toto vidí jen jako krátkodobé řešení. Dlouhodobým řešením by bylo uvolnění prostor ve zdravotním středisku.

P. Hradílek uvedl, že z okolních obcí máme, podle statistiky, největší procento míst v MŠ na počet obyvatel (kromě obce Kobylnice, která má povolenou výjimku).

P. Parma konstatoval, že statistika je jenom statistika a že je potřeba zjistit kolik dětí nebylo letos skutečně přijato.

Starosta odpověděl, že tyto informace nemá, ale znovu zdůraznil, že všechny 3leté děti jsou letos přijaté.

P. Odstrčilová upozornila, že mezi přijatými dětmi jsou i děti, které dostaly odklad.

P. Butalová konstatovala, že rodiče nutí učitele, aby jejich děti dostaly odklad. V letošním roce se jedná o 8 dětí. Dále uvedla, že jsou maminky, které jsou na mateřské dovolené s mladším dítětem a starší posílají do školky a jsou i maminky, které by mohly využít babičky k hlídání svých dětí.

P. Parma zdůraznil, že všechny děti mají nárok na umístění v MŠ a nemůže být kritériem pro jejich umístění, zda je matka na mateřské dovolené nebo zda mají babičku na hlídání a konstatoval, že obec má povinnost se starat.

P. Michálková se zeptala, zda by nemohla být v ZŠ vytvořena jedna třída pro děti, které v daném školním roce dosáhnou 3 let věku, aby jejich maminky mohly v průběhu roku nastoupit do zaměstnání.

P. Odstrčilová navrhla, zda by nemohla být v ZŠ zřízena na dopoledne třída pro děti, které dostaly odklad a pro tyto děti např. zajistit logopeda apod. Na jejich místa by mohly být v MŠ přijaty další děti a navíc by to nutilo rodiče dětí, požadující odklad, si toto rozmyslet.

P. Butalová upřesnila, že by se jednalo o nultý ročník a jeho žáci by nebyly žáky MŠ, ale ZŠ.

P. Umlášek uvedl, že se mu nelíbí úroveň diskuze, některé názory nejsou správné, např. porovnání kolik ostatní okolní obce investovaly do předškolního vzdělávání. Nesouhlasí s názorem, že se obec Sokolnice tímto problémem nezabývá a požadoval, aby diskuze byla konkrétnější.

P. Chudáček navrhl, zda by nebylo dobré, domluvit se na dalším jednání, aby obec přišla s návrhy a iniciovala maminky v hledání řešení.

P. Hradílková uvedla, aby maminky udělali průzkum, zjistily si informace v okolních obcích a hledaly jiná řešení.

P. Chudáček navrhl, zda by nebylo vhodné přerušit projednávání tohoto bodu, protože pokud se bude hlasovat o navržených usneseních, nelze jinak, než návrh usnesení - variantu A odmítnout.

P. Parma upozornil, že další jednání ZO bude v prosinci 2013 a již by nebylo možné zahrnout do rozpočtu obce na rok 2014 finanční prostředky pro řešení tohoto problému.

Starosta uvedl, že přerušení projednávání nic neřeší. Pokud ZO schválí návrh usnesení – variantu B, je to podnět pro majitele pozemků v areálu bývalého cukrovaru, že podmínkou výstavby nových bytů v areálu bývalého cukrovaru bude i občanská vybavenost – nová mateřská škola pro 48 dětí.

P. Michalíková uvedla, že vybudování školky v cukrovaru je dlouhodobá záležitost, prostory k pronájmu obec nemá, takže jediné zbývá finanční příspěvek a zeptala se jak dál postupovat. Starosta odpověděl, že pokud někdo přijde s konkrétním návrhem, bude se tento návrh řešit.

Starosta přednesl návrh usnesení, o kterém se bude hlasovat.

Návrh usnesení – Varianta B:

Zastupitelstvo schvaluje, aby podmínkou výstavby nových bytů v areálu bývalého cukrovaru byla i občanská vybavenost – nová mateřská škola pro 48 dětí.

Hlasování: 11/1/2

Protože usnesení bylo přijato, o další variantě se již nehlasovalo.

7. Informativní zprávy.

- Oslava 140. let výročí školy – p. Butalová uvedla, že zjistí informace ohledně zřízení nultého ročníku v ZŠ. Dále pozvala všechny občany na oslavy 140. výročí založení ZŠ v Sokolnicích, které budou probíhat ve dnech 20. – 21.9.2013. Pro veřejnost bude zpřístupněna budova školy a proběhne školní akademie.

Vzdálila se p. Butalová.

- Prodej trafostanice v areálu bývalých kasáren na Prackém kopci – starosta informoval o tom, že se dlouho čekalo na vyjádření energetiky, která nyní sdělila, že nemá o koupi trafostanice zájem z důvodu, že si postaví vlastní.

P. Hadílek se zeptal, zda by se trafostanice nemohla zrušit.

Starosta odpověděl, že se nemůže zrušit, protože tam má obec odběratele.

- Instalace bankomatu – starosta uvedl, že obec obdržela smlouvu o instalaci bankomatu včera a tato bude předmětem jednání zasedání RO dne 16.9.2013.

Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání v 20:20 hodin ukončil.

Po skončení zasedání následovala diskuze s občany.

Zapisovatel: Ivanka Hamanová

Ověřovatel zápisu: Petr Mífek

Ověřovatel zápisu: Zdeněk Jirgala

Místostarosta obce: Vladimír Kotolan

Starosta obce: Jiří Životský



PŘEHELEDNÝ SOUPIS USNESENÍ

z 14. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Sokolnice dne 12. září 2013.

ZO schvaluje:

1. Předložený program zasedání, zapisovatelku Ivanku Hamanovou, ověřovatele zápisu Petra Mířka a Zdeňka Jirgalu.
2. Zvýšení příspěvku na provoz Základní školy Sokolnice z rozpočtu zřizovatele o částku 500.000,- Kč.
3. „Souhlasné prohlášení vlastníků“, kterým se upraví hranice pozemků p.č.385/1, 2001 a 1704 v k.ú. Sokolnice a p.č. 740/1 v k.ú. Kobylnice.
4. Aby podmínkou výstavby nových bytů v areálu bývalého cukrovaru byla i občanská vybavenost – nová mateřská škola pro 48 dětí.

ZO neschvaluje:

1. Prodej části pozemku p.č. 924/2 v k.ú. Sokolnice z majetku obce Sokolnice.

ZO bere na vědomí:

1. Provedenou kontrolu úkolů.

ZO přerušuje:

1. Projednávání bodu „Změna zřizovací listiny Základní školy Sokolnice“.

ZO ukládá starostovi:

1. Informovat kupující o rozhodnutí zastupitelstva ohledně prodeje pozemku p. č. 924/2, nejpozději do 30.09.2013.
2. Zajistit převedení částky 500.000,- Kč Základní škole Sokolnice nejpozději do 30.09.2013.
3. Podepsat „Souhlasné prohlášení vlastníků“ a zajistit jeho zaslání na katastrální úřad nejpozději do 30.10.2013.

ZO ukládá radě obec:

1. Pokračovat v přípravě PD na vybudování autobusové zastávky s přechodem pro chodce na ulici Kaštanová a Brněnská.

Zapisovatel: Ivanka Hamanová